

**II.  
Tizzasüly Községi Önkormányzat Képviselő-testületének  
2015 március 19-ei közmeghallgatás jegyzőkönyve**

23/2015.(III.19.) önkormányzati határozat  
napirendi pont elfogadására

24/2015. (III.19.) önkormányzati határozat  
az önkormányzat 2014-2015. években  
végzett munkájáról

25/2015.(III.19.) önkormányzati határozat  
Pályázat benyújtása a Tizzasülyi Vackor Óvoda kapacitásbővítésére

**Tizzasüly Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 8/2015. (III.19.) számú  
rendelete a helyi önkormányzat 2015. évi költségvetéséről szóló 1/2015. (II.10.) rendelet  
módosítására**

Ikt. szám: 64/5/2015

## **M e g h í v ó**

Tizzasüly Községi Önkormányzat Képviselő-testülete  
Tisztelettel meghívja a község lakosságát

**2015. március 19-én (csütörtök)  
18. 00 órai kezdettel tartandó**

### **K Ö Z M E G H A L L G A T Á S Á R A**

**Közmeghallgatás helye: Művelődési Ház - Tizzasüly**

#### **Napirend:**

1. Tájékoztató az önkormányzat 2014 – 2015. években  
végzett munkájáról

Előadó: Pollák Tibor polgármester

2. Közmeghallgatáson részt vesz Pócs János országgyűlési képviselő.  
Válaszol a lakosság kérdéseire.

3. Települési fejlesztés koncepció bemutatása.

Előadó: Pollák Tibor polgármester

**Szeretettel várunk minden kedves érdeklődőt.**

Tizzasüly, 2015. március 4.

**Pollák Tibor  
polgármester**

## JELENLÉTI ÍV

2015. március 19 -ai  
üléséről

1. Pollák Tibor
2. Csörögi Tibor
3. Demjén Imre
4. Urbán László
5. Nagy Richárd
6. Frikk Edina
7. Kalmár Éva

Pollák Tibor  
Csörögi Tibor  
Demjén Imre  
Urbán László  
Nagy Richárd  
Frikk Edina  
Kalmár Éva

### Tanácskozási joggal meghívottak:

1. Dr. Varga Zoltán jegyző
2. Baginé Czékus Ilona vezető főtanácsos
3. Turó Sándor RNÖ elnök

Dr. Varga Zoltán  
Baginé Czékus Ilona  
Turó Sándor

## Jegyzőkönyv

**Készült: Tiszasüly Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2015. március 19-ei közmeghallgatásáról**

**Jelen vannak: jelenléti ív szerint:**

Pollák Tibor polgármester, Csörögi Tibor, Kalmár Éva, Urbán László, Frikk Edina képviselők.

**Tanácskozási joggal meghívottak:**

Dr Varga Zoltán jegyző, Baginé Czékus Iлона vezető főtanácsos, Turó Sándor RNÖ elnök

**Pollák Tibor polgármester:** köszönti a képviselő-testületet. Köszönti a lakosságot, az intézményvezetőket, Külön köszönti Pócs János országgyűlési képviselőt. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel a Tiszasülyi Képviselő- testület 7 fő képviselőből 6 fő jelen van.

Javasolja, hogy a meghívóban szereplő napirendi pontokat egészítsék ki a Tiszasülyi Vackor Óvoda kapacitásbővítés pályázattal. Aki az alábbi módosításokkal egyetért, az szavazzon.

Tiszasüly Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal elfogadta a napirendi pontokat.

23/2015.(III.19.) önkormányzati határozat  
napirendi pont elfogadására

Tiszasüly Községi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadta az alábbiak szerint a napirendi pontokat:

### **Napirend:**

1. Tájékoztató az önkormányzat 2014 – 2015. években végzett munkájáról  
Előadó: Pollák Tibor polgármester
2. Közmeghallgatáson részt vesz Pócs János országgyűlési képviselő.  
Válaszol a lakosság kérdéseire.
3. Települési fejlesztés koncepció bemutatása.  
Előadó: Pollák Tibor polgármester
4. Előterjesztés a Tiszasülyi Vackor Óvoda kapacitás bővítés pályázat beadásáról.  
Előadó: Pollák Tibor polgármester

Erről értesülnek:

1. Pollák Tibor polgármester helyben,
2. Dr. Varga Zoltán jegyző helyben
3. Tiszasülyi Képviselő-testület helyben

### **1. Napirendi pont megtárgyalása:**

**Pollák Tibor polgármester:** ismerteti az előterjesztést az önkormányzat 2014-2015 éves munkájáról. A 2. napirendi pontot Pócs János országgyűlési képviselőnek ajánlották, hogy hozzá is lehet kérdésekkel fordulni. Kéri a lakosságot, mondják el véleményeiket, javaslatukat, tegyék fel kérdéseiket a napirendi ponttal kapcsolatban.

**Pócs János országgyűlési képviselő:** tisztelettel köszönti a lakosságot, a képviselő-testületet és polgármester urat. Köszöni a választáson való részvételt, köszöni a kormányzó párt nevében, hogy támogatták őket. Fontosnak tartja, hogy az elinduló program, folytatódjon. Elmondja, hogy folyamatosan tartja a kapcsolatot Tizsasülyel, polgármester úrral és a képviselő testülettel. Elmondja, hogy a Miniszterelnök úr tud a Tizsasülyt érintő problémákról, többek között az úthálózat állapotáról. Eljutatta azt a levelet, amelyet polgármester úr az összefoglalójával elkészített a közútkezelő által is alátámasztott levelet, amelyeket fényképekkel is alátámasztottak a tizsasülyi utakról. A rossz úthálózat összes anyagát továbbította a Miniszter úrhoz. Ezt a problémát nekik kell megoldani, az elmúlt négy évben a Jászságnál folytak ezek az útfelújítási munkálatok, azon lesz, hogy a tizsasülyi úthálózat a legrövidebb úton újuljon meg. Megemlítené még Bene Ildikó országgyűlési képviselőt is hiszen Ők ketten ezt a fontos problémát képviselik. Kéri, hogy ami rá tartozik kérdések tegyék fel bátran. Köszöni a lehetőséget, hogy itt lehet.

**Pollák Tibor polgármester:** megköszöni Pócs János országgyűlési képviselő köszöntőjét. Kéri a megjelenteket tegyék fel kérdéseiket.

#### **Hozzászólások:**

**Szabó László:** Pócs János országgyűlési képviselőhöz szólna. Ő és a családja nem érzékeli a rezsicsökkentést, a számlák magasak. Nehéz fizetniük. Másik problémája, hogy a Széchenyi út végén nincs közvilágítás, nincsenek oszlopok, meg lehet oldani?

**Pollák Tibor polgármester:** elmondja, hogy utána járnak, hogy oda lehet-e kihelyeztetni oszlopokat.

**Pócs János országgyűlési képviselő:** örül a kérdésnek, elmondja a rezsicsökkentéssel kapcsolatosan, hogy a gáz, villany, szennyvíz, szemét szolgáltatás, az elmúlt években nem nőtt, hanem csökkent 10-20-30-% -al. A szemétszolgáltatás ára évek óta be van fagyasztva. A csökkentés nem lett volna, akkor egy átlag magyar család akár 150.000.-Ft- 170.000.- Ft-tal többet fizetne ki egy évben a szolgáltatóknak. A külföldi szolgáltatók nem korrektek. A probléma még sokrétű. A rezsicsökkentés az megtörtént. A devizakérdést is megemlítené és az önkormányzatok adósságvállalását, ahol a kormány nem elvett az emberektől, hanem visszaadott.

**Pollák Tibor polgármester:** átadja a szót Csörögi Tibor képviselőnek.

**Csörögi Tibor:** köszönti a megjelenteket. Elmondja, hogy a 2014 évi közmeghallgatás elmaradt, minden évben tartani kell egy közmeghallgatást. Szeretne beszámolni a lakosságnak, az elmúlt időben végzett munkájukról. Megköszöni a támogatást, megpróbál ennek a nehéz munkának megfelelni. Pár fontos dolgot megemlítené. 2014 októberében tárgyalták a polgármester és az alpolgármester tiszteletdíját. Idézi a jogszabályt. Ismerteti a polgármester illetményét. A szavazáskor Ő tartózkodott. Elmondja, hogy azért mert 2014

ciklusig milyen feladatok kerültek el az önkormányzattól. A nyugdíjas klub szociális ellátó rendszere elkerült Szolnokra, az ivóvíz Szolnokra, az iskola a Kolping iskola fenntartóhoz. Az önkormányzat Besenyszöggel kötött kényszer házasságot, mert Kőtelekkel akkor nem tudott megegyezni. Önálló intézményként maradt az óvoda. Úgy gondolja minél kevesebb a munka, annál több a polgármester illetménye. Felvetette, hogy a képviselői illetményt is tárgyalják át. Amikor felkérték a jászkiséri tűzoltósághoz delegálnak, akkor szavaztak a képviselők tisztelet díjáról. Kíván még szólni a polgármester szabadság ügyéről. nem tartja jónak, hogy az előző évekről benn maradt szabadságot a polgármester az új testület nyakába citálja.

Hiányolja, hogy a civil szervezetek és az intézmény vezetők legyenek meghívva a nyílt ülésekre. Többször felvetette, hogy legyen a településnek fejlesztési koncepciója. Elmondja, mióta Dr. Varga Zoltán jegyző látja el a jegyzői feladatot tiszasülyön, azóta történtek ez ügyben előrelépések. Köszöni a változást. Továbbá azt is fontosnak tartja elmondani, hogy a jegyző úrhoz nagy öröme szolgál, hogy a lakosság heti kettő illetve másik héten heti három alkalommal fordulhat bárki bizalommal a falu lakossága közül. Azóta történtek egyeztető fórumok a civil szervezetekkel és az intézményvezetőkkel, valamint a jegyzőkönyvek azóta felkerültek a honlapra, a törvényesség betartása folyamatos. Célul tűzte ki a következő feladatokat, miért van kommunális adó, amikor más környező településeken nincs. A kukavásárlást szorgalmazná, szemétyűjtőket kértek az intézményvezetők az óvodához, iskolához. Padok kerüljenek kijavításra a faluban, könyvtár sabloneszkái legyenek rendben, a víz ne csöpögjön a falra. Az árnk belső felújítását tornaterem részét kérték helyrehozni. Temető kerítésének javítását. Többen megemlítették a szociális tűzifa pályázatot. Mi miért maradtunk ki ebből? Felsorol a szociális tűzifával kapcsolatos adatokat. Sok mindenre nem kap választ. Felsorolja, hogy eddig milyen munkákon vett részt az elmúl öt hónapban. Kéri, hogy mivel ők közszereplők ezért bárki fordulhat hozzájuk negatív és pozitív véleményekkel, kritikákkal. Kér mindenkit forduljanak hozzá bizalommal, amire tud válaszol.

**Pollák Tibor polgármester:** köszöni a tájékoztatást, úgy gondolja, hogy haladjanak a napirendi pontokkal tovább, a felvetett dolgokról bárkinek szívesen válaszol.

**Fejes Lászlóné:** elmondja, hogy Csörögi Tibor 2000. évi árvízkor, nem oda illő szavakat mondott a tiszasülyi emberekről. Volt szó arról, hogy téglákat kapott volna Tiszasüly, de ez nem lett elintézve, miért? A másik kérdése Kalmár Éva alpolgármesterhez szól, hogy régen nem voltak jó viszonyban, most hogy áll a polgármesterhez? Ezeket ki kell mondani, ez a valóság! elmondta mindennek.

**Kalmár Éva alpolgármester:** elmondja, hogy öt év nagy idő, de kér mindenkit, hogy ne az ellenségességet tűzze ki célul. Volt időszak, hogy polgármester úrhoz ellenzékként viszonyult, de ezt már ők tisztázták, a jövőben együtt fognak dolgozni.

**Fejes Lászlóné :** elfogadja a választ. Kérdése az, hogy ki szavazta meg az alpolgármesteri illetményt? Egy évben nagyon sok.

**Kalmár Éva alpolgármester:** ez eddig nem volt jogszabályban rögzítve most már le van rögzítve.

**Pollák Tibor polgármester:** elmondja, hogy az illetményekről a képviselő úr említést tett, de a képviselői illetményről nem?!

**Csörögi Tibor:** elmondja, hogy a 2000 évben adott téglá adományhoz politikai töltete volt a dolognak, amiben nem kívánt részt venni.

**Kovács Jánosné:** kérdése az, hogy a Kossuth út végére lehet e kihelyezni sebesség korlátozó táblát? Nagy a forgalom.

**Pollák Tibor polgármester:** elmondja, hogy a községben több közlekedési tábla lett kihelyezve, úgy gondolja, hogy meg tudják oldani, hogy legyen kihelyezve tábla.

**Hasznos Éva:** megköszöni Pócs János országgyűlési képviselőnek, hogy foglalkoznak a Tiszasülyt érintő rossz utakkal. Köszöni a 31-es utat is, mert olyan, mint ha nem is Magyarországon közlekedne. Örül, hogy ez napirendi pontként tűzték ki. Sok sikert kíván hozzá. Elmondja, hogy amit itt eddig hallottak a testülettől, ezeket a témákat ne itt vitassák meg. Ezek a problémák a testületnek kell megbeszélni és nem itt, hanem testületi ülésen beszéljék meg.

**Kovács Mihályné:** miből tudja az állam ezeket a nagy tiszteletdíjakat fizetni?

**Pollák Tibor polgármester:** elmondja, hogy a tiszteletdíj azetésnek minősül, amit jogszabály ír elő. Főállásban látja el a feladatot. A képviselői tiszteletdíjat a képviselők szavazták meg.

**Frikk Sándor:** elmondja, hogy az ivóvíz szolgáltatásnak rossz a minősége. A rossz víz után fizeti a lakosság a szennyvizet is. Ez így nem jó. Nagyon levegős a rendszer és csak tekeri a vízórát. Tönkremennek a gépek is, ihatatlan a víz. A másik, hogy jó lenne, ha már kukás autó jár a faluban kuka legyen, be lenne vezetve a kukás rendszer, több férne bele.

**Pollák Tibor polgármester:** elmondja, hogy amint azt a képviselő úr említette, hogy az önkormányzat megszabadult feladatoktól, nem szabadult meg az önkormányzat a vízszolgáltatástól, az iskolától és a szemétszállítástól. A Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt a víz szolgáltató. A pályázatok folyamatosak, amit eddig megnyertek pályázatot az nem egy év alatt megy végbe, hanem akár eltarthat tíz évig is. Elmondja, hogy 60 éves vízrendszerekről beszélünk. A tűzcsapok kiépítése is a munkálatok folyamata, mert eddig a faluban nem lehetett szakaszolni, ezeknek a tűzcsapok kiépítésével most már lehetőség van rá szakaszokban elzárni a vizet. Elmondja, hogy a környező településekhez képest itt olcsóbb a víz és a szennyvíz díj. A szemétszállítással kapcsolatban elmondja, hogy ez már folyamatban van, felvették a kapcsolatot az Energiahivatallal, hogy foglaljon a kérdésben állást az árak meghatározásánál. A hulladékszállítást eddig is az önkormányzat egészítette ki mert mínuszos. Minden évben van lomtalanítás, hogy a nem kukás rendszerrel elszállított hulladék is megoldás legyen a falunak.

**Nemes Szabó József:** köszöni Pócs János országgyűlési képviselőnek, hogy az úthálózattal kapcsolatosan megindultak az intézkedések. Nap mint nap arra jár, tudja milyen rossz az út minősége. A másik, amit szeretne megemlíteni, hogy tudomása van az oktatási intézeteknél lévő problémákról, kérné a testületet, hogy ellenőrizze az intézményt. Az alpolgármester asszonnyal már beszéltek erről. nem tudja a képviselők tudnak-e erről a problémáról?

**Varga Lajos:** elmondja, hogy a március 15-i ünnepségen nem látta a képviselőket. Pócs János országgyűlési képviselőt kérdezné, hogy mivel azt mondja, hogy Tiszasülyért mindent megtesz, hogy lehet az hogy a mentőállomás Kötelken épül és nem Tiszasülyön, ahol az orvosi ügyelet működik? A volt polgármesterhez is szól Csörögi Tiborhoz, eddig mindent elmondott csak a képviselői tiszteletdíját nem, hogy az mennyi? Nem kell itt vagdalkozni. Amikor polgármester voltál a Szentiványihoz vezető út a te idődben lett megcsináltva, kiséggel lett elsimítva. A másik hogy a templom felújítása is abbamaradt. Ezt a szöveget amit itt felolvastál ezt nem te írtad. Elmondja, hogy nem a tiszteletdíjért kell itt dolgozni, régen az emberek segítették egymást.

**Pollák Tibor polgármester:** Kéri Csörögi Tibort, hogy ha válaszol akkor néhány szóban tegye meg, de elmondja, hogy a közmeghallgatás a faluról és az előrelépésről szóljon, hiszen azért vagyunk itt.

**Csörögi Tibor:** elmondja a tiszteletdíjakat, hogy a képviselők mennyit kapnak. Őt nem érdekli a tiszteletdíjat. Nem ígérte senkinek, hogy nem kéri a tiszteletdíját. Érti a fellépését az előbb felszólalónak, de ezt most nem kívánja firtatni. Nem helytálló, az hogy az ő időszakában lett kihordatva a kő az útnak a Szentiványi féle úthoz. Ha ezt firtatni kívánja, akkor ha módjában áll bizonyítsa, de akkor Ő is él jogorvoslati lehetőségével. A templom rekonstrukciója tényleg az Ő idejében indult el és ebből a pályázatból a tetőszerkezeti munkálatokra futotta. A kupola munkálatainak elindítása még a Baksay Endre úr idejében történt.

**Fekete József:** Pócs János országgyűlési képviselőhöz volna kérdése. Kéri a segítségét, hogy megépült tiszasülyön átmenő kerékpárút. A felvezető rampák nagyon keskenyek, az ott lévő területeket kombállyal megközelíteni lehetetlen. Ezt már vitatták gazdátársaikkal. A kivitelezés után vissza kellett volna állítani az eredeti állapotra a tiszasülyi táblától a kolopi bejáráig lévő útszakaszt. Balesetveszélyes, nagy mély kátyúk vannak. Ezt az előző képviselő-testület már említette a polgármester úrnak, de még nem történt semmi ez ügyben. Ne várják már meg, hogy esetlegesen legyen egy halálos baleset. A kormány azt ígérte, hogy egyszerűbbek lesznek dolgok, de az Ő meglátása szerint minden bonyolultabb. Másik kérdése az öntözésfejlesztés támogatás. Nehéz megvalósítani, nem tudnak oda vizet eljuttatni ahová kellene, nem beszélve arról, hogy a vízjogi engedély több százezer forintba kerül. Ezt ingyenessé kellene tenni. Kéri, hogy ami jelenleg életben van földtörvény igencsak megnehezíti akár az adásvételi szerződéseket, akár a haszonbérleti szerződések megkötését. Egy adásvétel akár egy évig is eltarthat, meg kellene egyszerűsíteni.

**Pócs János országgyűlési képviselő:** válaszol a kérdésekre az utakról, rampákról. Elmondja, hogy az illetékes minisztériumba el lett juttatva a Tiszasülyi utak állapotáról készített anyaga. Elmondja, hogy ha már szó esett az illetményekről, akkor megemlítené hogy ezek jogszabály által vannak lefektetve. Az ivóvízfejlesztés megindult. Elmondja továbbá, hogy Magyarországon az ivóvíz hálózat a Jászságban elhasználódott, ehhez idő és sok pénz kell. A mentőállomás megépítésével kapcsolatban nem tud állást foglalni, hiszen akkor még nem ebbe a választókerülethez tartozott Tiszasüly. A kormány általi átalakítások, járások, kormányablakok még kiforrnak magukat, ez után lehet majd azon gondolkodni, hogy hogyan lehet egyszerűsíteni az itt folyó bürokráciát. A vízjogi engedélyről, érti a kérést hogy legyen térítés mentes, de ahol öntözni tudnak, ott többszöröse megtérül mint a vízjogi engedély volt. Az adásvételi és haszonbérleti szerződésekkel kapcsolatban elmondja, hogy ez megszigorodott. Legnagyobb kitétel az, hogy külföldi tulajdonba ne kerülhessen föld. Egyetlenegy értékünk maradt, ami a magyar föld, ennek a védelme fogalmazódik meg a földtörvényben. Reméli, hogy a későbbiekben sikerül ezen majd egyszerűsíteni.

**Katona Melinda:** kérdése az, hogy a belterületi utakat érint-e az utak építése, felújítása? A Kölcsey úton sem lehet közlekedni esős időben.

**Pollák Tibor polgármester:** elmondja, hogy a kátyúzási munkálatokat az önkormányzat eddig is megcsinálta és a továbbiakban is meg fogja csinálni. Az útépitési munkálatok sok pénzbe kerülnek, vannak kész pályázatok, amik arra várnak hogyha megjelenik a kiírás és be lehet adni a pályázatot az útépitésre akkor az önkormányzat ezeket a kész terveket benyújtja.



**Fekete József:** elmondja, hogy az előző képviselő-testület 45 millió forinttal adta át a költségvetést az új képviselő testületnek. Ezzel élni kellene és nem visszaélni. Tiszteletdíjak emelése, köztisztviselők bérének megemlése. Kötelek 5 fővel látja el a hivatalt, itt 6 fő dolgozik. A közmunkások foglalkoztatására is felvesznek majd egy műszaki vezetőt, Köteleken ezt a polgármester irányítja. Megkérdezi a képviselő testületet, hogy ebben a 6 hónapban mit tettek a faluért? Ajánlja a képviselőknek, hogy ajánlják fel a tiszteletdíjukat közcélra, mert az előző testületben két személy is volt, aki felajánlotta más célokra.

**Frikk Sándor:** a falu tudomására jutott, hogy a közüzemi gondnok lemondott, lesz- e felvéve valaki a helyére?

**Pollák Tibor polgármester:** elmondja, hogy igen vesznek fel majd valakit. Sokáig Ő is ellátta ezeket a feladatokat, de mivel egyre több pályázaton kívánnak részt venni így nagyobb értéke lesz ha a közmunkásokat egy műszaki vezető irányítja.

**Fejes Lászlóné.** kérdése az, hogy miért Balaton Mária nyitja és csukja a művelődési házat. Miért nem helyi lakos kapott rá lehetőséget.

**Pollák Tibor polgármester:** elmondja, hogy Balaton Mária itt született, és ide is költözött vissza. Állandó lakcímmel rendelkezik. Nagy feladatot vállalt magára nem csak kinyitja és becsukja azt az ajtót, hanem a könyvtár nyitva tartását is Ő vezeti, továbbá hétvégén is tartanak foglalkozásokat, a fiatalok futbalozni járnak a művelődési házba. Ő szervezte meg most a március 15-ei országos megemlékezést is. Nem az önkormányzat költségvetéséből van finanszírozva a bére, hanem mint közfoglalkoztatott van foglalkoztatva.

**Fejes Lászlóné:** a könyvtárba alig járnak emberek. Ők régen voltak tiszasülyi lakosok. Nem hiszi el, hogy ezt kevesebb emberrel nem lehetne ellátni.

**Pollák Tibor polgármester:** elmondja, hogy folyamatosan lesznek rendezvények, amiben ők fognak majd segédkezni. A könyvtárnak attól, mert kevesen járnak, attól még kötelező nyitva tartást kell tartania.

**Baricz Katalin:** elmondja, hogy Őket a Nemzeti Művelődési Intézet foglalkoztatja, a fizetésüket is innen kapják. Elmondja, hogy rendezvényeket szerveznek például szombaton íjász foglalkozást tartanak a gyerekeknek. Kikéri, hogy ők ezt az ajtót csak ki és becsukják. Továbbá azt is elmondaná, hogy a könyvtári forgalom nő.

**Fejes Lászlóné:** bevándorlók.

**Baricsz Katalin:** 6 éve költözött ide Tizzasülyre. Ide fizeti az adóját, itt él, itt vett házat, kikéri magának ezeket a minősíthetetlen hozzászólásokat.

Más lakos is felháborítónak tartja, hogy bevándorlónak minősítik.

**Csörögi Tibor:** a tiszteletdíjjal kapcsolatban, azon lesz a későbbiekben, hogy ne legyen annyi a tiszteletdíjuk.

**Fekete József:** várja a kérdésre a választ. Mit tettek eddig, hol vannak a munkahelyek?

**Urbán László:** megadja Fekete Józsefnek a választ. Nyolc évig ott ültél, te mit csináltál, rajta fél év alatt ne követelje azt, amit ő 8 év alatt nem csinált meg.

**Nagy Richárd:** megkérdezi Nemes Szabó Józseftől milyen problémákat említett az iskolával kapcsolatban, mert ő nem tud semmiről?

**Nemes Szabó József:** elmondja, hogy a jegyző úr tud róla, vannak problémák.

**Dr Varga Zoltán jegyző :** megkérdezi Nemes Szabó József lakost, hogy miért szólítja meg Őt már másodjára? Beszél egy problémáról, amit el sem mondott? Legyen szíves feljönni a hivatalba és ott mondja jegyzőkönyvbe a panaszát, akkor tud intézkedni. Nálam Ön nem járt és már másodszor hivatkozik rám. Tartsa be a hivatali utat, jöjjön fel a hivatalba mondja el a problémáját, felvesszük jegyzőkönyvbe és utána kérje Tőlem számon az intézkedést.

**Fekete József:** kérdése az, hogy a Besenyszöggel folytatott pert elbukta Tizasüly? Urbán László képviselőnek annyit mondana, hogy mivel már testületi tag így tudnia kell, hogy a többség dönt nem pedig egy ember.

**Pollák Tibor polgármester:** A per még folyamatban van, ítélet nem született. Amennyiben nincs több kérdés, akkor áttérnének a harmadik napirendi pontra. Ismerteti a településkonceptió anyagát.

Amennyiben kérdés, vélemény, hozzászólás nincs, kéri a testület tagjait, aki elfogadja az önkormányzat 2014-2015. években végzett munkájáról szóló tájékoztatót, kérem, az szavazzon.

A Tizasülyi Önkormányzat Képviselő-testület 6 igen szavazással alábbi határozatot hozta.

24/2015. (III.19.) önkormányzati határozat  
az önkormányzat 2014-2015. években  
végzett munkájáról

Tizasüly Községi Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangú szavazással elfogadta az önkormányzat 2014-2015. években végzett munkájáról szóló tájékoztatót.

Erről értesülnek:

- 1.Pollák Tibor polgármester helyben,
- 2.Képviselő-testület tagjai helyben,
- 3.Dr. Varga Zoltán jegyző helyben.

### **3. Napirendi pont megtárgyalása:**

**Pollák Tibor polgármester:** Elmondja, hogy a Településfejlesztési projekt 3. alkalommal kerül megtárgyalásra, bemutatásra. Első körben 2015.03.02-án került megrendezésre fórum az intézményvezetők és a képviselő-testület részvételével. Az ötleteket fejlesztési lehetőségek megtárgyalása után kialakult egy körvonal, mit is szeretnének elérni a településen az itt élő emberek. Második alkalommal 2015. március 9-én került sor fórumra, ahol bemutatásra kerültek ezek a vázlatok. Részt vettek az előző fórumon résztvevők és a nagyobb vállalkozók, civil szervezetek vezetői. Ismerteti a napirendi pontot a diavetítés alapján a résztvevőknek.

**Fekete József:** ha jól érti, akkor ez a településrendezési terv, amit még ők csináltak.

**Pollák Tibor polgármester:** elmondja, hogy az amit még az ő idejükben csináltattak a Kiszelovics és Társa Kft-vel település rendezési terv, amiről most van szó az a település

fejlesztési koncepció, arról szól, hogy a jövőben mit szeretnének megvalósítani, milyen irányban indulna el a település.

**Fekete József:** ez a dolog egy átláthatatlan, felfoghatatlan dolog. Ez egy semmi. Például, legyen biztonságos út kiépítve az öregeknek a temetőhöz vezető útszakaszon. Legyen pályázva rá, csinálják meg.

Itt van a Holt Tisza, azt kezelni kellene, hogy állandó legyen a vízborítottság. Ott lehetőség lenne a horgászat népszerűsítéséhez. Legyen kitakarítva a Tiszapart. Elmondaná, hogy bármerről jönnek be a faluba, mindenütt romos omladozó házak vannak. Ezeket a tulajdonosokat fel kellene szólítani, kivetni rá egy magasabb adót, hogy előbb utóbb az önkormányzat tulajdonába szálljon. Ezt is kérte az előző testület. A másik gondolata, hogy az önkormányzat vállalja fel a kukák beszerzését és tegye ingyenessé a szemétszállítást.

**Pollák Tibor polgármester:** válaszol a kérdésekre. Folyamatban van a válykos fejlesztése, hogy ott is tudjanak a horgászatnak élni az emberek. A tanösvény pályázattal kíván élni az önkormányzat, ami a Tisza partján vonulna és érintené. Kész tervek vannak erre. A temetőhöz való út folyamatban van, és szándékában van az önkormányzatnak, hogy a későbbiekben kiépítse, addig oldották meg ezzel a járdakiépítéssel. A szemétszállítás így is mínuszos, a Fekete úr idejében is az volt. Az Energiahivatallal folyamatban vannak a tárgyalások az ár meghatározása érdekében. Azt, hogy ingyen legyen a szemétszállítás, azt nem lehet beígérni, a szolgáltatásért fizetni kell. Eddig is mínuszos volt a szemétszállítás, minden évben 2 millió forinttal kellett kiegészíteni a költségvetést. Tervezni kell, hogy a munkákkal haladni tudjanak.

**Csörögi Tibor :** kérése az Pócs Jánoshoz, hogy ha olyan pályázatot tud, ami Tizasülynek hasznos lenne, akkor értesítsen bennünket. Csak pályázatok útján lehet fejleszteni.

**Pócs János országgyűlési képviselő:** elmondja, hogy amint pályázati lehetőséget megtud, azonnal ki is értesíti az önkormányzatokat. Kapcsolatban áll pályázat írókkal is, akik segítik ezeket a munkálatokat.

**Pollák Tibor polgármester:** elmondja, hogy ez valóban így van. Pócs János képviselő úr a mai napon is küldött át pályázati anyagokat.

#### **4. Napirendi pont megtárgyalása:**

**Pollák Tibor polgármester:** ismerteti a napirendi pontot az előterjesztés alapján. Elmondja, hogy itt a lehetőség, hogy a Tizasülyi Vackor Óvoda kapacitásbővítés pályázatot benyújtsák.

**Csörögi Tibor:** az óvodavezető tud erről a pályázatról? Ez a következő években fenn tud maradni, mert nem látja indokoltnak?

**Pollák Tibor polgármester:** ez egy indokolt pályázat, természetesen az intézményvezető is tud róla. 2014. évben 19 gyermek született Tizasülyön. Jövőre kötelező lesz 3 éves kortól az óvoda. Szerinte nem kérdéses, hogy élni kell ezzel a pályázati lehetőséggel.

**Kovács Mihályné.:** mennyi gyerek jár óvodába? Régen is jó volt az az óvoda, nem érti most miért nem jó?

**Fekete József:** meg kell nevezni a bevételi oldalát is a dolognak, nem elég eldönteni, hogy beadják a pályázatot. Ez a költségvetést is előbb-utóbb érinteni fogja, bővítéssel új személyzet felvétele stb.. Önerő biztosítását meg kell nevezni.

**Baginé Czékus Ilona vezető főtanácsos:** elmondja, hogy a fedezet a pályázat önerő biztosítását a 2013. évi pénzmaradvány terhére kívánják benyújtani. A pénzmaradványt fejlesztési céllal lehet felhasználni.

**Pollák Tibor polgármester:** elmondja, hogy az önerővel mindig számolnia kell az önkormányzatnak, ezért is tartalékol az önkormányzat.

**Csörögi Tibor:** kérdezi, hogy az önhiki pályázaton részt tudunk e venni?

**Pollák Tibor polgármester:** megadja a választ Csörögi Tibornak. Kéri a képviselő-testületet, hogy aki egyetért a pályázat beadásával, az szavazzon.

25/2015.(III.19.) önkormányzati határozat

Pályázat benyújtása a Tizzasülyi Vackor Óvoda kapacitásbővítésére

Tizzasüly Községi Önkormányzat Képviselő-testülete elhatározza, hogy az önkormányzat pályázatot nyújt be a Magyarország 2015. évi központi költségvetéséről szóló 2014. évi C. törvény 3. melléklet II. 5. pont szerinti Óvodai kapacitásbővítést célzó beruházások támogatására.

**A projekt címe:** Tizzasülyi Vackor Óvoda bővítése

**A projekt összköltsége:** 39.500.000.-Ft, melyből a saját erőt, azaz 2.000.000.-Ft-ot a Képviselő-testület a 2015. évi költségvetéséből biztosítja.

Erről értesülnek:

1. Képviselő-testület tagjai helyben,
2. Pollák Tibor polgármester helyben,
3. Dr. Varga Zoltán jegyző helyben,
4. Pénzügyi csoportja helyben.

**Tizzasüly Községi Önkormányzat Képviselő-testületének  
8/2015. (III.19.) számú rendelete  
a helyi önkormányzat 2015. évi költségvetéséről szóló 1/2015. (II.10.) rendelet  
módosítására**

**Pollák Tibor polgármester.** mivel több napirendi pont, kérdés, hozzászólás nincs, a közmeghallgatást berekeszti. Köszöni a részvételt Pócs János országgyűlési képviselőnek, a képviselő-testületnek és a megjelent lakosságnak.

  
/:Pollák Tibor:/  
polgármester



  
/:Dr. Varga Zoltán:/  
jegyző